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1. Úvodní slovo 

Také se Vám stává, že postupem času, když děláte stále stejné věci, se už ani nepozastavujete nad 

tím, co a proč děláte? Už ani nevíte, jaký má vaše konání smysl nebo důvod, ale prostě to děláte, 

protože jste to dělali loni nebo před pěti lety – automat, rutina. 

Jenže někdy se do soukolí zaběhnutých věcí vloudí něco, co ten koloběh zpomalí nebo zastaví. A co 

teď s tím? Důležité je nevnímat nic jako chybu, ale jako dar, který od života dostáváme. Jako něco co 

nás donutí se zamyslet nad tím, co děláme, jestli něco nejde udělat jinak, nebo udělat změnu, která 

soukolí zase roztočí. 

Takhle nějak by se dalo popsat dění v Mateřském centru v roce 2019. Projekt, kterým pravidelně 

každý rok zajišťujeme činnost mateřského centra, nebyl podpořen dotací z MPSV a bylo třeba se 

zamyslet nad tím, zda právě teď není čas na změnu.  Důležité je, že situace, které vás probudí ze 

zaběhnuté rutiny, vás obohatí a naučí novým věcem. Hlavní je se nebát, protože nikdo neví, co pro 

nás život chystá. 

 Hana Cinková 

Jednatelka  
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1.1. Vize: 

 

Naším hlavním posláním je posilování hodnot rodiny, úlohy rodičů a mateřské role ve společnosti. 

Zajímáme se o podporu právní ochrany rodiny, mateřství a rovných příležitostí mužů a žen.  

 

CÍL:  

Vytvářet prostor pro překonání sociální izolace, do které dostávají rodiče s malými dětmi.  Podpořit 

rodiny a matky na rodičovské dovolené, aby si své období raného mateřství mohly plnohodnotně 

prožít. 

Nabízet formální i neformální vzdělávání na podporu rodičovských kompetencí.  

Podpořit rodiče, aby své děti vychovávali k aktivnímu způsobu života, což je do budoucna 

nedocenitelnou nespecifickou prevencí patologických jevů ve společnosti. 

 

MOTTO:  

„Navracíme času mateřství hodnotu, která mu právem náleží“  
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1.2. Rozsah zprávy: 

Tato zpráva zahrnuje činnost Mateřského centra KAROlínka z.s. za rok 2019. Po šesté je zpracována 

metodou SRS.  

Cyklus podávání zpráv: 

Zpráva je zpracována za kalendářní rok 2019, odpovídá tedy roční účetní uzávěrce za rok 2019. 

. 

Dodržení standardu SRS: 

Zpráva je zpracována podle současné verze standardu SRS. Standard SRS jsme nedodrželi v bodě: 

6.2.2., 6.2.3., 6.2.4. není pro nás relevantní   

Formát a struktura zprávy: 

Zprávu tvoří 27 stránkový dokument s přílohou: Rozvaha a výsledovka, vyjádření Královéhradeckého 

kraje a stanovisko místostarosty města Trutnova 

Kontaktní osoby: 

Ing. Hana Cinková – ekonomka, koordinátorka MC 

Kontakt: email: info@mckarolinka.cz, www.mckarolinka.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://mckarolinka.cz/
http://www.mckarolinka.cz/
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2. Sociální problém a jeho řešení 

2.1. Sociální problém 

Sociální izolace rodin 

Po narození dítěte se řada rodin dostává do nové, neznámé životní situace. Často pracovně vytížení 

lidé řeší náhle nedostatek sociálních kontaktů s někým, kdo má stejné problémy v nové životní etapě, 

jakou je péče o malé děti. Jednotvárnost činností při péči o malé dítě může být pro rodiče velmi 

frustrující, rodičovská role je nízko společensky ohodnocená, a zároveň se rodiče dostávají do 

společenské izolace. Možnost sociálního kontaktu je omezena s ohledem na nízký počet zařízení, 

která respektují potřeby malých dětí a umožňují tak společné vyžití osobám pečujícím celodenně o 

dítě. Mateřská centra a jím podobné organizace nabízí zázemí pro vytváření a podporu činnosti 

svépomocných skupin rodičů, rodiče tak mohou získat nové kontakty a zapojit se v komunitě. 

 

Nedostatek neformálního vzdělávání 

 V současné době dochází k omezení možnosti předávání pozitivních vzorců chování v rodinách. A to 

z důvodů vyšší rozvodovosti, snižujícího se počtu vícegeneračních rodin apod. V rámci činnosti 

svépomocných skupin proto můžeme rodičům nejen zprostředkovat informace týkající se výchovy a 

péče o dítě, ale i prezentovat pozitivní vzorce chování rodičů ve vztahu k dětem. Rodiče se tak snaží 

podvědomě vyrovnat ostatním, případně pokud řeší nějaký problém, mohou požádat o radu formou 

sdílení zkušeností, případně nabízíme informace prostřednictvím kurzů a seminářů nebo jsme 

schopni nabídnout odkaz na odbornou pomoc. Tímto posilujeme sebevědomí rodičů a jejich 

rodičovské kompetence.  

  

Pasivní rodičovství 

V životě rodin hraje také velkou roli pracovní vytížení rodičů, společně strávený čas rodičů s dětmi je 

omezen a současně je stále více dětí, kteří tráví čas ve společnosti počítačů a televize. Programy 

v mateřských centrech aktivně zapojují nejen děti, které mohou takto aktivně poznávat svět a rozvíjet 

svoje schopnosti, ale i rodiče, kteří se často podílejí na přípravě programu a tím využívají své znalosti 

a schopnosti, mohou se tak seberealizovat a využít svůj potenciál.  

 

 

Slaďování pracovního a rodinného života 

Pokud se chtějí rodiče (matky) po rodičovské dovolené vrátit do práce dříve než ve 2,5 letech dítěte 

(kdy je již možné dítě umístit do MŠ), aby neztratili kontakt se svou profesní kvalifikací, nemají 

možnost dítě umístit do zařízení péče o děti. V MC zřizujeme pracovní místo pečovatelky o děti, které 

je dotováno, tím je cena za péči o děti pro rodiče přijatelná a zároveň částečně řešíme i problém 
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s udržitelností MC, prostředky získané tímto způsobem využíváme na úhradu nákladů spojených 

s provozem.     

 

Rodina v krizi 

Občas se v rodinách může vyskytnout i závažnější problém, jako je rozvod rodičů, dlouhodobá nemoc 

rodičů, úraz apod. V tuto dobu je důležité nabídnout podporu a pomoc nejen odbornou, ale i 

možnost sdílení zkušeností s lidmi, kteří si v životě obdobnou situací prošli, popřípadě nabídnout 

dětem trávení času s kamarády, vrstevníky a nabídnout jim tak odreagování od stresujících situací.    

 

Udržitelnost MC  

Mateřská centra fungují jako neziskové organizace, které zakládají rodiče a jsou závislé na podpoře 

institucí a práci dobrovolníků. Aby bylo možné zajistit fungování a hradit náklady na činnost MC, je 

důležité organizovat akce, které jsou nejen sociálně prospěšné, ale ve výsledku přináší i prostředky na 

zajištění provozu např. nabídka hlídání dětí, bazary oblečení.    

 

2.2. Dosavadní snahy o řešení problému 

V Trutnově je širší nabídka služeb pro rodiny s dětmi např. plavecký bazén, další sportoviště, 

Středisko volného času, aktivity pro děti nabízí i základní školy, případně jsou zde i zařízení založená 

na komerční bázi. Tyto služby jsou založené na nabídce časově omezených aktivit často finančně 

náročných. V zařízení typu mateřského centra je návštěva časově neomezená, lze ji přizpůsobit 

potřebám dětí a je cenově dostupná, díky dobrovolnické práci a podpoře ze strany nejen města, ale i 

krajského úřadu, který má podporu zařízení typu MC zahrnutu do strategického plánu na podporu 

prorodinných aktivit. Přesto tato podpora mnohdy nestačí a je třeba hledat vícezdrojové financování 

našich služeb. 

 

2.3 Přístup k řešení problému 

Naším cílem je budovat a udržovat zázemí pro rodiny s dětmi, kde mohou společně trávit čas, 

neformálně se vzdělávat, vytvářet přátelské vazby a budovat komunitu rodin, kde nachází děti nejen 

kontakty na vrstevníky a rodiče si vzájemně předávají pozitivní vzorce chování ke vztahu k dětem. 

Takto budované společenství (odspodu), které je otevřené všem bez rozdílu, pak poskytuje podporu 

rodinám i v době kdy rodina řeší problémy, případně prochází závažnou krizí.   

Poskytujeme otevřený prostor pro rodiče s dětmi, který mohou pravidelně navštěvovat a účastnit se 

programu, který je velmi podnětný nejen pro rodiče ale i pro děti. Takto lze nenásilně a dobrým 

příkladem motivovat rodiče, aby se aktivně podíleli na výchově svých dětí, případně mohli působit i 

na společnost a prosazovat změny k lepšímu.  
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Každodenní přímou prací s rodiči jsme s nimi v neustálém kontaktu a jsme schopni rychle reagovat a 

nabídnout pomoc formou sdílení zkušeností případně odkazu na odborníky. 

 

2.3.1. Odvedená práce 

Cílové skupiny 

Rodiny – podporujeme rodiče v jejich rodičovské funkci, nabízíme zázemí pro setkávání rodičů s 

dětmi a prostor ke sdílení zkušeností, nabízíme možnost slaďování pracovního a rodinného života     

Rodiče - formou formálního i neformálního vzdělávání zvyšujeme rodičovské kompetence 

Děti – nabízíme prostor k aktivnímu trávení času, nabídka nových podmětů k rozvoji malých dětí 

Naší vizí je aktivní spokojená zdravá rodina, která je přínosná pro celou společnost 

Rodiče s dětmi  

Aktivity se pravidelně střídají během týdenního dopoledního programu: 

Pondělí: Svišti – cvičení pro maminky s chodícími dětmi, svépomocná skupinka 

               Volná herna pro rodiče s dětmi 

               13,30 – 14,30 Podpůrná skupina kojení – setkávání kojících a těhotných maminek,  

                které společně řeší témata spojená s kojením pod odborným vedením                

Úterý: Žížalky – cvičení pro maminky s ležícími miminky (od 5 měsíců) 

           Broučci – cvičení pro maminky s lezoucími miminky 

           Prostor pro sdílení zkušeností nastávajících i novopečených maminek 

Středa: Svišti – cvičení pro maminky s chodícími dětmi, svépomocná skupinka 

              Opičky – cvičení pro maminky s dětmi od 2 let 

              Volná herna pro maminky s dětmi 

Čtvrtek: Zpívánky - společné muzicírování, poznávání základních dětských a lidových písní, tanečky,                               

první zkušenost s hudebním nástrojem   

Pátek: Kreativní dopoledne, svépomocná skupina – sdílení zkušeností s vývojovými dovednostmi 

Stručný popis: Během dopoledního týdenního programu se schází podpůrné svépomocné skupiny 

rodičů se zaměřením dle věku dětí, případně je možné řešit vždy konkrétní problém. Podpůrné 

rodičovské skupiny pracují na principu sdílení a naslouchání, vzájemná podpora, přirozené učení a 

učení se, dávání a přijímání. 

Poplatky: vstupné je 30 Kč pro dospělé a 10 Kč pro děti při pravidelných návštěvách nabízíme 

zvýhodněné vstupné ve formě permanentek, pokud je program veden odborníkem, je předem 

stanovena cena vyšší zpravidla 50 Kč. 



Výroční zpráva 2019 Mateřské centrum KAROlínka z.s.  

 

Předpokládaný přínos: zvýšení schopností a dovedností dětí, matek, otců, rodičů i prarodičů = 

zvýšení sebevědomí rodičů 

Přínos pro celou rodinu: rodina součástí sociální skupiny, stabilizace rodiny, vědomé a zodpovědné 

rodičovství 

Nepravidelné aktivity: 

Zlepšování prostředí a zázemí pro činnost MC 

Stručný popis: V MC se pravidelně snažíme pořizovat nové pomůcky pro rozvoj schopností dětí, které 

jsou finančně náročné a případně pro děti využitelné jen omezenou dobu např. didaktické pomůcky, 

tyto pak používáme při programech v MC a tím se stanou dostupnějšími pro rodiče s dětmi. 

Předpokládaný přínos: Nabídka atraktivního prostředí pro rodiče s dětmi, obnova vybavení, rozvoj 

schopností a dovedností dětí nabídka nových podnětů, vytváření prostředí pro udržení návštěvnosti 

MC. 

Půjčování prostor pro rodinné akce o víkendech 

Stručný popis: MC má dobře vybavené prostory a zázemí pro rodinné akce, tyto prostory mohou 

rodiny využít na uspořádání větších akcí, které z kapacitních důvodů není možné pořádat doma. 

Poplatky: 800 Kč za odpolední akci o víkendu 

Předpokládaný přínos: stabilizace a podpora širší rodiny, podpora mezigeneračních vztahů, odměna 

za dobrovolnickou práci pro MC, finanční zdroj pro MC 

Sezonní aktivity: 

Pravidelné sezonní bazary vždy v dubnu a v říjnu 

Stručný popis: aktivní členové spolku organizují pravidelně bazar dětského oblečení a dětských 

potřeb. Během jednoho týdne se přijme oblečení, nabídne se k prodeji a neprodané věci se vrací 

zpět, případně se odvezou na charitu. Rodiče tak dále nabídnou oblečení, které je již jejich dětem 

malé, za velmi výhodné ceny o to dále slouží dalším dětem.  

Poplatky: za každou zapsanou položku prodávající zaplatí 3 Kč, a MC dále získá 10% z prodané 

položky.  

Předpokládaný přínos: nabídka kvalitního cenově dostupného oblečení pro děti – řešení 

ekonomického problému rodin. Udržování pracovních návyků a využití pracovních dovedností rodičů 

ve prospěch komunity, sociální podnikání – finanční zdroj pro MC 
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Rodiče 

Aktivity během týdenního odpoledního programu 

Individuální poradenství pro rodiče: vždy v odpoledních hodinách 

Stručný popis: poradenství navazuje na témata otevřená během svépomocných skupin a individuálně 

řeší problémy rodičů týkající se vztahů v rodině, a při výchově dětí, případně odkážeme na odbornou 

pomoc. 

Poplatky: v rámci činnosti svépomocné skupiny 

Předpokládaný přínos: včasné pojmenování a řešení problému, snížení patologických jevů v rodině i 

společnosti, snížení zdravotních problémů, snížení sociálních problémů, snížení ekonomických 

problémů 

Předporodní kurzy pro těhotné: vždy v pondělí od 15,00 hod, pro předem přihlášené 

Stručný popis: Úskalími těhotenství a porodu provází porodní asistentky trutnovské porodnice Eva 

Havelková a Olga Fojtíková 

Poplatky: Pronájem prostor lektorům 

Předpokládaný přínos: posílení rodičovských kompetencí 

Nepravidelné akce  

Přednášky pro rodiče: 

Témata: Cyklus přednášek Rodičovství jako umění (Pochvala a kritika ve výchově,  Jak si nastavit 

hranice ve vztahu, Co děti potřebují) 1.třídou bez problémů.   

Stručný popis: Vzdělávání rodičů, sdílení, posílení rodičovských kompetencí, přímá praktická pomoc 

Předpokládaný přínos: posilování rodičovských kompetencí 

Udržování tradic a rituálů a jejich důležitost: 

Stručný popis: během roku u příležitosti různých svátků (Vánoce, velikonoce, Mikuláš a jiné.) 

Probíhají besedy s tvořením, vyprávěním o udržování tradic v rodinách, zvyky lišící se podle regionů. 

Spolupráce s organizacemi Dům pod Jasanem, Společnost česko- německého přátelství – besedy se 

studenty. 

Poplatky: dle programu svépomocných skupin 

Předpokládaný přínos: Podpora a posílení tradiční rodiny, udržení tradic. 

Děti 

Aktivita: Dětská skupina 

Stručný popis: 1.9.2016 zahájila svou činnost Dětská skupina KAROlínka s kapacitou 12 dětí.  
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Poplatky: školné při pravidelné návštěvě 1 100 Kč, stravné 65 Kč na den  

Předpokládaný přínos: nabídka péče o děti pro rodiče, kteří se vrací na trh práce. Vytvoření dvou 

pracovních míst v mateřském centru, rozšíření nabídky služeb pro rodiče.  

  

3.  

Zdroje 

3.1. 

Hmotné zdroje 

Od září 2011 sídlí MC v původním bytě školníka v budově školy ve Školní 13 v bezprostřední blízkosti 

trutnovského náměstí. Budovu dále využívá i ZUŠ a oblastní charita Trutnov. Prostory MC tvoří čtyři 

místnosti (17,3 m2, 32,6 m2, 33,4m2, 29,4m2), kuchyňka vybavená sporákem, ledničkou a myčkou na 

nádobí a sociálním zařízením (WC pro dospělé, dvě malé klozetové mísy pro děti a sprcha) z chodby 

MC je vstup do přebalovacího koutu (9m2). Místnost 33,4m2 je zařízena jako herna s dětským 

nábytkem, prostorem k posezení a kuchyňským koutem. 

Místnost 32,6 m2 je oddělena posuvnými dveřmi, je tedy možno tyto dvě místnosti využívat jako 

jednu velkou hernu, odděleně jako tělocvičnu nebo seminární místnost.  

Místnost 17,3m2 slouží jako kancelář a sklad materiálu.  

Místnost 29,4 m2 je vyhrazena pro pobyt rodičů s kojenci a batolaty, je vybavena odpovídajícím 

nábytkem, také zde probíhá individuální poradenství. Toto rozdělení prostor umožňuje variabilnější 

využití a souběh různých programů MC (především pořádání seminářů a besed pro rodiče s hlídáním 

dětí). Prostory jsou pronajaté od města Trutnov a město hradí nájemné a spotřebu energií a vody 

formou provozní dotace 

Projekt Dětská skupina: V roce 2016 rozšířeny prostory MC o hernu 24 m² + šatnu, kuchyňku a 

sociální zařízení   

 

 

Personální zdroje 

V Mateřském centru jsou zaměstnány dvě koordinátorky na celkem 1 úvazek. Další lektoři jsou 

zaměstnáni na DPP, případně pracují dobrovolnicky. V Dětské skupině jsou zaměstnány dvě 

pečovatelky na plný úvazek a manažerka na 0,75 úvazku. 

Finanční zdroje 

Město Trutnov poskytuje organizaci provozní dotaci ve výši nájmu a spotřeby energií a vody. 
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Další prostředky na činnost jsou získávány prostřednictvím grantů a dotací popřípadě sponzorských 

darů. 

3.2. odvedená práce 

Během každého týdne se v mateřském centru scházejí svépomocné skupiny a probíhají další 

programy, jejichž návštěvnost je doložena tabulkou. 

Tabulka návštěvnosti Mateřského centra KAROlínka za rok 2019: 

   

2019 

 

   

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 celkem 

P
ro

g
ra

m
 p

ro
je

k
tu

 

Svépomocná 
skupina 

dospělí 207 153 150 164 158 75 0 0 134 209 260 118 1628 

děti 228 160 145 138 159 75 0 0 139 184 261 130 1619 

Poradenství 
dospělí 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4 

děti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4 

Vzdělávání 
dospělí 34 14 23 6 11 9 0 11 8 9 8 9 142 

děti 22 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 

  školka děti 222 188 202 224 241 238 89 168 178 309 199 242 2500 

  Zájmové 
vzdělávání 

dospělí 21 6 10 14 14 7 0 0 6 0 20 7 105 

  děti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 4 21 

  Zájmové 
kroužky  

dospělí 2 1 4 3 3 3 0 0 2 7 4 1 30 

  děti 6 1 11 7 7 6 0 0 10 29 30 8 115 

  
Jiné 

dospělí 6 30 11 300 11 12 7 0 0 278 6 33 694 

  děti 8 26 8 3 3 14 9 0 0 0 10 33 114 

               
7004 

V tabulce není zahrnuta návštěvnost schůzek trutnovských skautek, které byly v MC ve školním roce 

2019/2020 vždy ve středu odpoledne 14,00 – 18,00 hod. Tedy v době, kdy probíhala velká 

rekonstrukce Klubovny skautů v Trutnově.   

 

3.3. Dosažené výsledky 

V listopadu 2019 jsem začala pracovat v dětské skupině, protože hledali „záskok“ za pečovatelku, 

která onemocněla. Původně jsme se domluvili na 1 – 2 měsíce. V tu dobu jsem se zrovna vrátila 

z USA, kde jsem pracovala jako aupair a čekala jsem, až dostanu studijní vízum, abych mohla zase 

odcestovat. Práce s dětmi mě velmi baví a byla jsem ráda, že tady můžu pracovat. Má doba 

odcestování se prodlužovala a to nejen tím, že jsem zatím neměla vízum, ale kolegyně byla stále 

nemocná a tak jsme postupně prodlužovali mé působení v dětské skupině. To se nakonec protáhlo do 

konce června 2020. Můj plán byl na rok odcestovat do Austrálie, kam jsem i odjela. Už v říjnu jsem se 

však vrátila. Zjistila jsem, že se chci usadit a cestování po světě už mě neláká. Ráda bych znovu 

spolupracovala s MC i dobrovolnicky, třeba jako lektorka kroužku pro děti. 

K.H. Trutnov  
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3.4. Shrnutí zdrojů 

Provozní náklady organizace jsou hrazeny z provozní dotace města Trutnov.  

Poskytování služeb v rámci programu MC zajišťují během roku 2 kvalifikované pracovnice na 1 

úvazek, jejichž mzda je hrazena z 50% z veřejných zdrojů, 50% ze zdrojů z vlastní činnosti. 

V Dětské skupině jsou provozní náklady i náklady na mzdu zaměstnanců plně hrazeny z projektu ESF. 

 

3.5. Postup hodnocení výsledků a kvality práce 

Hodnocením kvality naší práce je především zpětná vazba od našich návštěvníků, kteří navštěvují 

pravidelně programy.  

 „Co pro mě znamená mateřské centrum KAROlínka?“: 

KAROlínka je pro mne velkým zázemím, kde mohu trávit čas se svými dětmi. Dojíždíme do Trutnova 

z nedaleké vesnice. Teď v době, kdy jsem potřetí těhotná je čas strávený v KAROlínce s dětmi velká 

úleva. 

Do KAROlínky se vždy těšíme, protože je to místo, kde dcera našla své první kamarády a moc se na mě 

vždy těší.    

Setkání s jinými maminkami. Možnost si o všem popovídat. Dítě si tu krásně vyhraje. Je tu moc 

příjemné prostředí. 

Mateřské centrum je pro mě důležité zázemí v mateřství. Jako matka a žena získávám plno cenných 

rad, vědomostí, zkušeností, i nová přátelství. Dítě zkušenosti z kolektivu a plno aktivit. Lenka 

 

3.6. Srovnání s předcházejícím obdobím 

Návštěvnost svépomocných skupin v dopoledních hodinách je omezena na rodiče, kteří jsou na 

rodičovské dovolené, tito se pravidelně obměňují a návštěvnost dopoledního programu během roku, 

zůstává na stejné úrovni. Odpolední programy jsou uzpůsobeny tak, aby je mohli navštěvovat i 

rodiče, kteří mají již větší děti a chodí do práce, tyto programy jsou pro ně nejen zdrojem informací, 

ale i možností dále udržovat sociální kontakty. 

4. Plánování a výhled do budoucna 

4.1. Plánování a cíle 

Naším cílem je udržet nabídku programů a návštěvnost na stávající úrovni, tak aby byla zachována 

kvalita nabízených služeb. Dále chceme využít našich odborných znalostí a i nadále spolupracovat 

s orgánem OSPOD městského úřadu v systému péče o ohrožené děti. Dále chceme zajistit fungování 

a udržitelnost dětské skupiny.  
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4.2. Vnější faktory: příležitosti a rizika 

Pro udržení kvality poskytovaných služeb je pro nás klíčové zajistit finanční zdroje na mzdové 

prostředky kvalifikovaných a zaškolených zaměstnankyň. Rozšířit zároveň počet spolupracujících 

dobrovolníků. 

Důležitá je pro nás i spolupráce s městem Trutnov, které nám poskytuje provozní dotace. 

 

 

5. organizační struktura a tým 

5.1. Organizační struktura 

Na zajištění provozu MC se podílejí dvě koordinátorky.  

Koordinátorka MC – řídí projekty, je zodpovědná za finanční řízení organizace 

Koordinátorka programu MC – zajišťuje běžný denní provoz, s lektory připravuje program, 

komunikuje s návštěvníky, plánuje a organizačně zajišťuje program MC. 

Lektoři kurzů, seminářů, zaměstnanci z projektů – zajišťují odborný program MC 

Aktivní návštěvníci MC – podílejí se na běžném denním provozu.    

  

 

5.2. Představení zapojených jednotlivců 

Zaměstnanci:   

Ing. Hana Cinková – koordinátorka mateřského centra, ekonomka 

                             0,25 úvazku, manažerka projektu DS 0,75 úvazku (péče o děti v DS) 

Bc. Šárka Linková –  pečovatelka o děti v Dětské skupině   

Blanka Matysková - pečovatelka o děti v Dětské skupině 

Kateřina Hojná – administrace projektu DS 

Nicole Lisá – koordinátorka MC, lektorka programu v MC 

DPČ: 

Kateřina Cinková – pečovatelka o děti v Dětské skupině 

DPP:  

Klára Cinková – úklid 
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Nicole Lisá – výpomoc při bazaru 

 

Lektoři: 

Eva Havelková, Olga Fojtíková – porodní asistentky, Lukáš Chudoba – Výuka hry na klavír,  Andrea 

Onodi – keramika   

 

 

5.3. Partnerství, spolupracující organizace  

Našimi partnery jsou především organizace se stejným působením v regionu, tedy MC především 

z Královéhradeckého kraje sdružená v Síti pro rodinu.  
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Část C  

6.Organizace 

6.1. obecné informace o organizaci 

Název organizace Mateřské centrum KAROlínka z.s. 

Sídlo organizace  Školní 13, Trutnov  541 01 

Statut organizace Spolek 

Kontaktní informace 

 Telefonní číslo 

 Fax 

 E-mail 

 Webové stránky (URL) 

www.mckarolinka.cz, email: info@mckarolinka.cz  

Odkaz na stanovy (URL) https://or.justice.cz/ias/ui/vypis-sl-firma?subjektId=806315 

Registrace 

 Jméno rejstříku/registru 

 Číslo registrace 

 Datum registrace 

Rejstříkový soud Hradec Králové L3787 

IČO 69863938 

 

Přepočtený počet zaměstnanců 

(v závorkách: přepočteno na plné pracovní úvazky) 

2018 

5,25 

2019 

5,1 

Celkový počet zaměstnanců 7 7 

Z toho na plný pracovní úvazek 3 3 

Z toho externí pracovníci 0 0 

Z toho dobrovolníci 0 0 

V organizaci nepracují dobrovolníci podle zákona O dobrovolnictví. V našem případě jsou 

dobrovolníky spolupracovníci, kteří se podílejí na činnosti bez nároku na finanční odměnu.  

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mckarolinka.cz/
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Stručná historie: 

1999 Ustavující schůze 

10.9.1999 Registrace stanov, přidělení IČO 

5.4.2001 Zřízení bankovního účtu, webových stránek a e-mailové adresy, provoz začínajícího 

mateřského centra je realizován v prostorách klubovny TJ v budově zimních lázní v Trutnově  duben 

2001 Zahájení provozu v MŠ Náchodská ve vlastních prostorách, pronajatých od Města Trutnov 

1.9. 2001 Zřízeno pracovní místo pomocné pracovnice, které je dotováno Úřadem práce Trutnov jako 

pracovní místo na veřejně prospěšné práce 

23.3. 2002 MC KAROlínka členem Sítě mateřských center v ČR  

20.2. 2004 III. Valná hromada schválila změnu stanov a změnu jednatelů  

květen 2004 Vznikl projekt „Modernizace vybavení mateřského centra KAROlínka“  

21.9.2004 Registrace změny stanov Občanského sdružení 

říjen 2004 Udělila Síť MC v ČR mateřskému centru KAROlínka titul SPOLEČNOST PŘÁTELSKÁ RODINĚ  

listopad 2004 Vznik projektu „Personální zajištění péče a služeb poskytovaných v mateřském centru 

KAROlínka Trutnov“  

březen 2005 zřízena dvě odborná pracovní místa koordinátorek MC 

1.září 2005 Správu budovy přebírá Stacionář pro tělesně oslabené a zdravotně postižené  

31.12. 2006 zrušeno pracovní místo dotované Úřadem práce na veřejně prospěšné práce 

25.1. 2006 IV. Valná hromada  

22.11. 2007 V. Valná hromada  

10.9. 2009 VI. Valná hromada  

22.3. 2011 VII. Valná hromada  

Organizace uznaná MPSV na léta 2010 – 2012 pro činnost v oblasti prorodinných aktivit  

1.8.2011 Stěhování do nových prostor v ulici Školní 13, ZUŠ 

1.9. 2011 zřízení pracovního místa pečovatelky o děti na 6 měsíců na půl úvazku 

2.3.2012 Valná hromada 

23.3.2013 Valná hromada 

10.6.2015 Valná hromada – změna názvu organizace, změna stanov 
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6.2. Řízení a správa organizace 

6.2.1. Výkonný orgán 

Výkonný tým má 3 členy, řídí organizaci mezi Valnými hromadami    

Složení výkonného týmu:   

Ing. Hana Cinková,  Bc. Šárka Linková, Pavla Adamová   

6.2.2. Dozorčí rada 

Organizace neměla v roce 2019 tento orgán 

6.2.3 Střet zájmů 

Není relevantní 

6.2.4. Vnitřní systémy kontroly 

Organizace funguje podle platných a schválených vnitřních předpisů. 

6.3. Vlastnická struktura, členství v jiných organizacích  

6.3.1. Vlastnická struktura 

Mateřské centrum KAROlínka je spolek. Členem spolku se může stát každá osoba, která splňuje 

podmínky určené ve stanovách organizace. Člen je povinen řídit se stanovami spolku.  

Všechny programy MC jsou určeny pro širokou veřejnost. 

Nejvyšším orgánem je valná hromada, tvoří ji všichni aktivní členové spolku.  

Výkonný tým má 3 členy. Řídí chod spolku mezi Valnými hromadami. Jednatel/ka je z hlediska 

pracovněprávních vztahů zástupcem organizace 

 

6.3.2. Členství v jiných organizacích 

Naše organizace je členem Sítě pro rodinu z.s. od března 2002, podporuje a účastní se 

pravidelných regionálních setkání Královéhradeckého kraje včetně celorepublikových kampaní a 

společných projektů. 

6.4. Environmentální a sociální profil 

V mateřském centru máme umístěny odpadkové koše na tříděný odpad, k tomuto vedeme naše 

návštěvníky a téma třídění odpadu i další témata související s ochranou životního prostředí 

v souvislosti s vedením domácnosti pravidelně diskutujeme s rodiči – našimi návštěvníky. 
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7. Finance a účetnictví 

7.1 Účetnictví a účetní závěrka 

Organizace účtuje v systému podvojného účetnictví. 

Za vedení účetních záznamů zodpovídá Ing. Hana Cinková 

stav a pohyb majetku a závazků organizace za rok 2019  
 

Název počáteční stav konečný stav 
Pokladna 11 460,- 3 059,- 
Bankovní účet 907 697,- 902 505,- 
Odběratelé 19 585,- 18 050,- 
Dodavatelé -28 067,- -81 592,- 
 

Měnová jednotka 2017 2018 2019 

Dotace ze státního rozpočtu 210 956 187 857 0 

Dotace krajský úřad - sociální odbor 13 000 31 000 56 000 

Dotace město Trutnov - provoz 197 149 200 000 250 000 

Dotace město Trutnov - činnost 15 000 15 000 0 

Dotace ESF – Dětská skupina  937 794 1 166 623 0 

Dotace ESF – Dětská skupina 2 0 396 059 1 291 108 

Sponzorské dary 6 000 20 000 0 

Příjmy z vlastní činnosti – od uživatelů 314 560 275 456 258 269 

Příjmy z vlastní činnosti – prodej zboží - bazar 45 211 44 934 45 737 

Ostatní výnosy 60 90 76 

Výnosy celkem 1 739 730 2 337 020 1 912 110 

     

Materiálové náklady 53 851 48 035 19 657 

materiálové náklady – Dětská skupina 34 891 113 735 64 911 

Nákup zboží  36 419 2 856 2 856 

nájemné 107 463 107 463 107 463 
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nájemné - Dětská skupina 45 600 40 533 0 

Nájemné – Dětská skupina 2 0 20 267 60 800 

Energie, teplo, voda 57 278 46 216 47 343 

Energie, teplo, voda – Dětská skupina 30 626 17 214 0 

Energie, teplo, voda – Dětská skupina 2 0 8 608 30 259 

Osobní náklady - MPSV 210 956 187 857 0 

Osobní náklady – KH Kraj 0 31 000 56 000 

Osobní náklady – vlastní zdroje 126 888 98 497 148 584 

Osobní náklady – Dětská skupina 907 651 767 384 0 

Osobní náklady – Dětská skupina 2 0 396 059 1 227 529 

Služby 49 155 27 044 27 065 

ostatní služby – Dětská skupina 41 020 102 399 23 862 

Ostatní náklady 18 054 54 248 18 319 

Náklady celkem 1 719 852 2 069 415 1 925 462 

Náklady příštího období – Dětská skupina 2 

 

293 406 247 897 187 909 

 

 

7.4.  finanční situace a plánování 

Vzhledem k tomu, že jsme v minulých letech hospodařili s mírným ziskem, daří se nám překlenout 

období, kdy čekáme na platby dotací jak z MPSV tak  ESF. I v dalších letech budou pro nás klíčové 

projekty, které pokryjí náklady spojené s financováním mezd zaměstnanců, což přispěje 

k udržitelnosti organizace.  
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